## 柬泰签署和平联合声明

新华社吉隆坡10月26日电(记者 汤沛沛张怡晟)柬埔寨与泰国26日在第47届东盟峰会期间签署关于两国和平的联合声明。柬埔寨首相洪玛奈与泰国总理阿努廷共同签署文件。

签署仪式上,洪玛奈表示,柬埔 寨坚定承诺全面实施该和平声明,并 继续与泰国和各方保持密切合作,确保和平持久并为两国人民带来切实利益。阿努廷表示,该声明若得到全面落实,将为持久和平添砖加瓦,更将帮助泰柬修复双边关系。

泰国与柬埔寨7月24日起在边境地区发生武装冲突,双方互相指责

对方违反国际法。根据双方公布的数据,冲突已造成上百人伤亡,逾10万民众被疏散至安全区域。8月7日,泰柬两国在马来西亚吉隆坡举行的两国边界总委员会特别会议上就停火细则达成共识并签署协议。两国同意维持军队部署现状,承诺不再向边境增兵。

## 南非年轻群体 青睐中国品牌汽车



10月24日,在南非开普敦,一名女子与中国品牌汽车捷途的新车合影。 新华社记者 韩旭 摄

三十出头的南非小伙子谢恩在 开普敦经营着一家汽车救援公司。 他对中国品牌汽车赞不绝口。

"南非街头中国品牌汽车越来越多了。我试驾过兄弟新买的长城(GWM)汽车,大屏幕、人机互动等配置让人体验感满满。中国品牌汽车配置丰富、科技含量高、驾驶感受好,我决定下次也换一辆中国汽车。"他说。

与谢恩一样,南非姑娘杰西卡·巴特利特也对中国品牌汽车的配置和性能赞不绝口。

"我开过奇瑞捷途的大圣,它的外观内饰、安全配置都很棒,驾驶体验也非常平顺。"她在参加捷途新车发布会时对记者说,"在我看来,中国品牌汽车正在取代那些传统大品牌汽车,逐步在南非占据主导地位。"

近年来,越来越多中国品牌汽车 凭借细化市场、多样车型及高科技配 置等迅速占领南非汽车市场。在开 普敦、约翰内斯堡等大城市街头,哈 弗、奇瑞、比亚迪、北汽等中国品牌汽 车随处可见,经销商门店也如雨后春 笋般涌现。 在新能源汽车市场,中国车企今年在南非相继推出多款混动、插电混动和纯电动版本汽车,长城、比亚迪、北汽、奇瑞等品牌新能源车亮相8月底的约翰内斯堡国际汽车节时,引发了南非民众试驾热潮。

根据南非全国汽车制造商协会的数据,9月份南非新车销量保持增长势头。中国品牌汽车表现亮眼,奇瑞及旗下品牌汽车和长城汽车在当月排行榜上分列第四和第六。

中国汽车日益受到南非城市居 民尤其是年轻人的青睐。据南非标 准银行统计,奇瑞是南非年轻人最常 贷款购买的十大汽车品牌之一。标 准银行的分析指出,南非年轻人钟爱 两厢掀背车,而奇瑞在尚未在南非市 场推出此类车型的情况下仍能获得 如此成绩,其品牌吸引力可见一斑。

南非姑娘玛丽·维维耶的新宠是一辆去年9月在南非上市的奇瑞捷 徐X70 Plus。

"它性价比高,安全可靠。"她说, 越来越多南非驾驶者亲身体验中国 汽车,可靠质量和优质服务是中国汽 车的优势。"开中国汽车,我从来没有 遇到过问题,维修厂也从不拒绝提供 任何服务。"

南非业内人士认为,中国汽车正在重塑南非消费者的认知。南非汽车交易商公司执行总裁乔治·米耶涅表示,中国品牌汽车满足了南非消费者对价格、设计感和科技感的需求,正在重新定义消费者对"价格与科技"的预期,为整个行业设立了新的基准。

中国车企进入南非,不仅让消费者有了更多选择,还通过投资建厂有效带动当地就业,助力汽车产业发展。位于伊丽莎白港的北汽南非工厂是北汽第一座海外整车制造基地,迄今已直接和间接创造了3000多个工作岗位,惠及100多家当地中小企业。

"中国品牌汽车是当下最受瞩目的汽车。"南非记者巴巴洛·恩登泽说,"对我来说,中国品牌汽车的与众不同之处在于科技。它们的性能很好,即便是人门级车型也拥有高科技配置。中国汽车在南非的销量和受欢迎程度都处于领先地位。"

新华社记者 王雷 王晓梅

## 卢浮宫将部分珠宝 转存法国央行金库

法国《巴黎人报》26日报道说,警方25日 晚拘捕两名涉嫌参与卢浮宫抢劫案的人员。

法国媒体日前报道,(完)巴黎卢浮宫博物馆遭劫后,已将部分珠宝藏品转移至法国中央银行法兰西银行金库内存放。

法国RTL电台援引多名消息人士的话报道,这些藏品24日在警方护送下,被运送至距博物馆数百米的法兰西银行金库内。藏品细节尚不清楚,但原先在劫案事发地阿波罗长廊展出的多件皇家珠宝以及早些时候在馆内展出过的一些珠宝均在转移之列。

报道说,银行方面将这些藏品存放在 地下26米深的主金库内,那里存放着法国 约90%的黄金储备,文艺复兴巨匠莱昂纳 多·达·芬奇估价超过6亿欧元的多本笔记 本也已在该金库内存放多年。

19日9时30分左右,4名蒙面人来到卢 浮宫外,分工配合操作升降装置,从建筑物外 部阳台潜入室内,抢走陈列珠宝。数分钟内, 9件珠宝被抢,其中一顶属于欧仁妮皇后的皇 冠已被警方找到。这起劫案引发民众对卢浮 宫安保措施的关注。巴黎检方说,卢浮宫遭 抢所致经济损失据估算达8800万欧元。

王鑫方 新华社微特稿

## 欧洲破获一个 伪造名画团伙

德国、瑞士两国警方近日联手破获一个 伪造名画团伙,其赝品冒充西班牙绘画大师 毕加索、荷兰著名画家伦勃朗等艺术大师的 作品。该团伙甚至声称挂在荷兰皇家博物馆 的一幅画作是赝品,真品在他们手中。

路透社24日援引德国警方声明报道,德国 巴伐利亚州警方与瑞士警方协同行动,15日黎 明时分在德国、瑞士多地实施突击行动,查获 一批文件、手机和名画赝品,逮捕多名嫌疑人。

一名来自德国西南部的77岁男性嫌疑人据信是该团伙主谋,已在被逮捕后有条件释放。他与另外10名嫌疑人被控有组织地共谋使用伪造艺术品进行欺诈。

警方最初是因两幅毕加索名画赝品注意到这个团伙,随即展开一系列调查。

调查中,警方发现该团伙以1.2亿瑞士 法郎(约合10.7亿元人民币)兜售一幅伦勃 朗名画赝品。这幅名画自1885年以来就一 直挂在荷兰皇家博物馆内,但该团伙信誓旦 旦地声称馆内所挂为赝品,他们兜售的才是 真品。警方已对此展开进一步调查。

除了上述画作,这个团伙还试图出售至少19幅赝品,包括冒充17世纪欧洲巴洛克画派早期代表人物彼得·保罗·鲁本斯、欧洲宫廷画家安东尼·凡·戴克、西班牙超现实主义绘画大师胡安·米罗、意大利画家和雕塑家阿梅代奥·莫迪利亚尼以及墨西哥知名女画家弗丽达·卡洛等人的作品,要价在40万欧元(331万元人民币)至1400万欧元(1.2亿元人民币)之间。

警方说,暂不清楚是否有机构或个人买

近年来,名画赝品案件层出不穷,部分 赝品还被当作真品拍卖或展览。2017年3 月至7月,一场莫迪利亚尼作品展在意大利 西北部城市热那亚的公爵府举行,但专家调 查认定该展览的几乎所有展品都是赝品,一 些消费者权益保护团体鼓励购票观众以欺诈 为由要求退款。 杨舒怡 新华社专特稿